




 

 الإجابة النموذجية

 

 

 العلامة 
 عناصرالإجابة المجزأة المجموع

 
00 

 
5×1.5  

+0.5  

تصادم  -2بنية جيولوجية             -القارات                  أزحزحة  -1

ظهرة محيطية                -3العالم الفرد فجنر    -القارات             ب

مصدر   -تباعد القارات                   د -4تشكل الجبال            -ج 

إمتداد  -ه           تيارات الحمل الحراري -5نشأة تضاريس الظهرات 

 القشرة الأرضية المحيطية                    

 العلامة
 عناصر الإجابة مجزأة المجموع

00 
 

00 
 

05 

 
 
 

01 

0×1  

 
0×1  

 
5×1  

 
 
 

1×1  

لاسل سبب توسع قاع المحيط  راجع لنشاط الظهرات  ) تشكل س -1

جبلية بركانية (                                                          
ات   أفسر ثبات مساحة الكرة الأرضية رغم توسع قاع المحيط -2 

الخنادق المحيطية                       –راجع إلى ظاهرة الغوص  
تصادم أو تباعد            –عواقب هذه الظواهر على القارات  -3 

 –البراكين  –و عواقبها على الأرض هي ظاهرة الزلازل  -   
لارض (تشكل الجبال ) تعتبر تشوهات على ا –الطيات  –الفوالق   
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